

Eso es lo que dice, como broma, su contestador telefónico en Madrid

Los «Marqueses de Rabal» descansan en Aguilas

El actor Paco Rabal y su mujer, la actriz Asunción Balaguer, se han convertido en «Marqueses de Rabal» y están pasando sus vacaciones de verano «en sus posesiones de Aguilas, en Murcia». El matrimonio se reunió en una comida con la prensa de la zona, que nombró recientemente a Rabal «Murciano del Año», título que recibirá en septiembre u octubre, en fecha aún por designar. En la comida, el actor relató que la concesión del título de «Marqués» no es más que una broma que gasta a las personas que le llaman por teléfono a su domicilio de Madrid, donde ha dejado un mensaje en el grabador automático.

En el contestador, la voz de Paco Rabal anuncia que ha sido elevado a la categoría de «Marqués» y que se ha retirado a sus posesiones de Aguilas. El señor «Marqués» está alejado de la política y es «un romántico del Partido Comunista», y que sufre mucho por la crisis que padece el PCE.

«Pacoraba», que es como le llaman las gentes de su pueblo, dijo en la reunión que pasa sus vacaciones «sin tener que acudir a ningún compromiso» y las aprovecha para «reirme con mis amigos» y oír «cantar flamenco a algunos cantaores de la zona».

Le reconforta al actor pasar

el descanso estival en un pueblo con buenas playas pero sin grandes recursos turísticos: «En Aguilas —dijo— hay mucha gente educada, que es una condición que se da preferentemente entre los pobres y los obreros».

la entrada en la CEE, mala para el cine

En la larga sobremesa con los periodistas, Rabal explicó en detalle, con excelente buen humor y como si actuara el recorrido durante una semana por Extremadura, donde se rodó su éxito más reciente, «Los Santos Inocentes».

Afirmó que «me fui con mi mujer a buscar tontos de la región, con el fin de conocer cómo hablaban y cómo vivían, para poder hacer mi papel». Contó también como descubrió «al Vinagre», que le sirvió de modelo para hablar y que le vendió el traje que llevaba puesto y que luego usó en la película.

Respecto al cine español actual dijo que «es tan bueno como se dice» y alabó seguidamente la política cinematográfica que desarrolla el Gobierno, a través de Pilar Miró.

Dijo que estaba alejado de la política y que sólo era «un romántico del Partido Comunista», y que sufría mucho por la crisis que padece el PCE.

Sobre la programación cinematográfica de Televisión Española aseguró que era buena y que no comprendía «la campaña que hay contra José María Calviño, «ahora que la televisión se autofinancia y nunca hubo ningún director que pudiera hacer programas mejores que los de ahora».



El matrimonio Rabal, con uno de sus nietos.

ARCHIVO

Subrayó que no entendía las quejas de «la derecha de siempre por la televisión. Hay hasta dos programas religiosos, y que yo sepa los que no creemos en Dios no tenemos ninguno».

Finalmente, predijo un mal

año 1986 para el cine español, por la entrada en el Mercado Común, «pues habrá que cambiar la ley de protección del cine y eso llevará problemas transitorios, que luego se superarán».

Según los primeros análisis

No hay peligro en Playa Honda

S. F. B.

La contaminación en Playa Honda, como consecuencia de la avería de la depuradora de la urbanización, no reviste peligro para los veraneantes, informó ayer a este periódico la concejala delegada de Obras Públicas del Ayuntamiento de Cartagena, Olimpia Ruiz.

Los primeros análisis del agua llevados a cabo por el laboratorio de la Consejería Regional de Sanidad han dado resultados positivos de conta-

minación en el Mar Menor a cien metros del punto donde se produjeron los vertidos residuales. Sin embargo, los niveles registrados son muy bajos, según Olimpia Ruiz, quien en la mañana del miércoles se trasladó junto con técnicos municipales a Playa Honda, para sopesar el alcance y las consecuencias ambientales de la avería en la depuradora, que ya está totalmente reparada.

La avería se produjo por un fallo en una de las motobom-

bas que impulsan el funcionamiento del sistema de depuración. Las aguas residuales revirtieron al mar parcialmente filtradas por una tubería de emergencia.

Olimpia Ruiz insistió en la necesidad de tranquilizar a la opinión pública sobre el buen estado de la playa para los bañistas. Los resultados definitivos de los análisis de las muestras de agua recogidas en el lugar de los hechos se sabrán hoy.

Excursiones nocturnas a la Isla Perdiguera

JOSAHÍ. LA MANGA

Conforme avanza el verano se potencian las excursiones por el Mar Menor, cuyos barcos salen desde diversos puntos del litoral.

En La Manga lo hacen desde Puerto Bello hacia la Perdiguera, desde donde «El Solaz» o «Nuestra Señora» salen cada dos horas, por el módico precio de 300 pesetas.

La isla admite la posibilidad de realizar barbacoas, sardinadas, paellas, y otras actividades típicas del verano.

Los barcos van casi siempre

lentos tanto con familias como con jóvenes. Las embarcaciones ofrecen un servicio de bar y consta además de guía que atiende a los viajeros con diversas explicaciones sobre las islas y las costas próximas.

Las excursiones nocturnas tienen gran aceptación y pueden hacerse incluyendo cena. Durante la velada nocturna, la isla ofrece concursos y bailes hasta la madrugada. A los extranjeros les gusta mucho, y a más de uno ha habido que esperarles, o ir a buscarles perdidos por la Perdiguera.



La Manga Club

se complace en comunicar a su distinguida clientela la apertura de las terrazas del Restaurante

«LAS MIMOSAS»,

donde se servirán los almuerzos y cenas.

Disponemos de unas magníficas vistas a los campos de golf y Mar Menor, así como de un excelente servicio a la carta (ensaladas, pescados, carnes a la brasa, postres, etc.)

RESERVAS: Teléfono 56.91.11

Importante Empresa Constructora

PRECISA

ENCARGADO DE OBRAS PUBLICAS

con experiencia, para obras en Murcia.

Interesados, dirigirse al Apartado número 96. MURCIA

UN ARBOL ES VIDA.

EVITA QUE SE QUEME.

El riesgo de incendio en el monte hoy es

EXTREMO



COMUNIDAD AUTONOMA DE LA REGION DE MURCIA
CONSEJERIA DE AGRICULTURA, GANADERIA Y PESCA



UNIVERSIDAD DE MURCIA

Concurso para la provisión de una plaza de analista, en régimen de contrato laboral, para el Centro de Proceso de Datos.

REQUISITOS: Titulado superior (preferentemente matemático o informático).

Plazo de presentación de solicitudes hasta el 27 de julio actual.

Las condiciones y demás requisitos podrán ser consultados en los Servicios Generales de la Universidad o en el propio Centro de Proceso de Datos.

Murcia, 17 julio 1985